



“低空+旅游”如何激发消费新活力



近日,游客在三亚海棠湾直升机观光基地(林阳通航)体验直升机飞行。

新玩法:“低空+文旅”带来丰富体验

“从空中看三亚的海景,像是打开了新世界!”在海南最大的跳伞基地——三亚塔赫跳伞基地,内蒙古游客王晓玲体验了固定翼跳伞后难掩兴奋。

刚刚过去的“五一”假期,三亚塔赫跳伞基地日均接待量较平日增长约70%,2024年基地接待跳伞客人超过1万人次,今年一季度已经达到6000人次。三亚塔赫极限运动俱乐部有限公司总经理张恩铭说:“低空旅游以高空视角赋予传统景区全新魅力,尤其受年轻群体追捧。”

安徽九华山风景区,5月3日在直升机轰鸣声中,合肥游客王强一家俯瞰春日山景,连声惊叹“半小时太值了”!项目运营负责人刘留告诉记者,目前,该游览项目共开设3条航线,体验时间在5分钟到25分钟之间,价格区间在几百元至上千元不等。

据赛迪顾问预测,我国低空经济规模有望在2025年跨越8500亿元大关,2026年有望达到万亿元级别。去年以来,多个省份积极规划设计低空应用场景,探索特色旅游飞行航线等低空文旅新业态。

记者走访看到,以载人直升机为主的低空观光项目正从“小众体验”迈向“大众消费”。重庆巫山开通直升机俯瞰长江三峡项目;江苏苏州开通金鸡湖、苏州古城等低空观光航线;



肃州区检察院多举措推动行政检察提质增效

近年来,肃州区检察院不断深化行政检察类案监督,通过监督助推监管单位弥补管理漏洞,在“小切口”中守护“大民生”。

筑牢道路交通安全屏障,全面提升行政检察监督质效。酒后驾驶影响社会治安,侵害不特定人的生命健康和财产安全,扰乱社会秩序和公共交通秩序。肃州区检察院在开展专项工作中,搭建酒驾案

件行政处罚法律监督模型,向相关单位制发类案检察建议,督促行政机关规范办案流程,提升办案质效。

督促整治保健品销售市场,守护群众“舌尖上的安全”。处方药必须在医生指导下使用,不当服用会对服用者的健康和生命安全造成威胁。肃州区检察院针对在保健品中添加违禁成分、无证经营、超范围经营等乱象,通过“刑事打击+行政类

案检察建议”,督促监管机关加强行业监管力度,推动溯源治理。

聚焦特定群体权益保护,促进深层次社会治理。无障碍环境是残疾人、老年人等有无障碍需求的社会成员平等参与社会生活、获取社会服务的重要保障。肃州区检察院聚焦特殊群体合法权益保护,调研辖区无障碍环境建设情况,围绕治理漏洞,向相关单位制发检察建议,推动相关

年来,协会一直呼吁运营企业进行人员、飞行器材、运营场地备案,并运用行业协会的专业力量,引导和鼓励企业规范化运营。

受访人士认为,需通过政策、技术、场景与生态的多维协同,破解成本高、项目同质化等问题,释放低空文旅市场活力。

“要吸引低空领域的高端人才留下来。”徐丽文建议,发展低空旅游要从旅游观光、赛事经济、应用场景开放等方向着手,鼓励相关企业落地,实行低空人才落户补贴,推动当地低空经济人才储备发展。

差异化竞争成为破局关键。祥源齐云山生态文化旅游度假区董事长梅岭以无人机表演为例:“必须深挖本地文化,避免千篇一律。”她提出构建“低空文旅品牌矩阵”,联合文旅、科技企业打造区域IP,通过短视频、直播等精准营销提升转化率。

海南旅游发展研究院院长陈耀建议,以海南为例,未来可推动利用海南自贸港政策对低空设备的展销和交易,进一步吸引低空设备组装、研发和制造企业,逐步形成海南特色的低空经济产业链。

向云端,探新路,低空文旅高质量发展还需技术创新持续赋能。程羽认为,各地可探索推动轻量化、低成本设备研发,推动低空场景的创新,拓展“低空+研学”“低空+康养”等模式,“未来低空旅游将不止于‘天上飞’,更要实现‘地上热’”。

(新华社北京5月13日电)

拉动消费超5亿元;江苏苏州支持低空载人观光,对开通观光航线的企业,每增加一条新航线给予2万元补助,每家企业最高50万元。

“建圈强链”促进融合发展。海南三亚推动低空旅游产业与酒店民宿、会议展览、节庆赛事等其他产业融合发展;四川鼓励发展以低空经济为主题的新型文化业态、文化消费模式,支持举办航空会展、航空论坛,支持开发低空文创产品。

持续推动应用场景“上新”。浙江提出,支持发展电动垂直起降航空器观光、热气球环游、滑翔伞运动等低空农文旅活动;四川支持建设航空运动体验基地和航空飞行营地,举办大型航空体育和无人飞行器等赛事活动;海南提出,拓展低空飞行器旅游观光场景,支持海口、三亚等环岛旅游公路沿线市县,结合驿站布局开通直升机、eVTOL、飞行汽车等低空旅游观光线路。

国际先进技术应用推进中心(合肥)执行主任程羽说,在政策驱动下,各地通过创新推出多元化低空文旅体验,撬动文旅消费市场,更通过常态化运营、文化融合与产业链延伸,让低空经济成为文旅产业升级的“空中引擎”。

国际先进技术应用推进中心(合肥)

执行主任程羽说,在政策驱动下,各地

通过创新推出多元化低空文旅体验,撬动文旅消费市场,更通过常态化运营、文化融合与产业链延伸,让低空经济成为文旅产业升级的“空中引擎”。

谋长远:多举措推动低空文旅高质量发展

“低空+”打开文旅想象新空间,如何能“飞得更稳”?

“低空文旅作为新业态,行业发展初期难免出现人才短缺、运营不规范的短期乱象,一窝蜂上项目、同一区域同质化竞争也时有发生。”海南省航空运动协会秘书长徐丽文说,近

本组图片均为新华社发

近日,游客在陵水红角岭国际滑翔伞飞行营地体验滑翔伞飞行。跳伞、滑翔伞等低空旅游项目成为众多年轻游客的“新宠”。刺激又新奇的游玩方式给游客带来了不一样的体验,也进一步激发了旅游消费活力。

向云端,探新路,低空文旅高质量发展还需技术创新持续赋能。程羽认为,各地可探索推动轻量化、低成本设备研发,推动低空场景的创新,拓展“低空+研学”“低空+康养”等模式,“未来低空旅游将不止于‘天上飞’,更要实现‘地上热’”。

(新华社北京5月13日电)

强支撑:政策助力低空文旅“高飞”

低空文旅的“腾飞”离不开政策赋能。

低空经济连续两年被写入政府工作报告,《提振消费专项行动方案》明确支持低空消费发展,各地因地制宜推出支持低空文旅发展的各项举措。

“真金白银”推动产业发展。安徽合肥提出,对开设经民航部门审批的载人eVTOL航线的企业,分类别给予补贴,其中观光旅游类航线每人100元/架次;重庆开展低空飞行消费周,今年共发放3000万元低空飞行消费券,今年活动期

间,如何能“飞得更稳”?

“低空文旅作为新业态,行业发展初期难免出现人才短缺、运营不规范的短期乱象,一窝蜂上项目、同一区域同质化竞争也时有发生。”海南省航空运动协会秘书长徐丽文说,近

本组图片均为新华社发

近日,游客在陵水红角岭国际滑翔伞飞行营地体验滑翔伞飞行。跳伞、滑翔伞等低空旅游项目成为众多年轻游客的“新宠”。刺激又新奇的游玩方式给游客带来了不一样的体验,也进一步激发了旅游消费活力。

向云端,探新路,低空文旅高质量发展还需技术创新持续赋能。程羽认为,各地可探索推动轻量化、低成本设备研发,推动低空场景的创新,拓展“低空+研学”“低空+康养”等模式,“未来低空旅游将不止于‘天上飞’,更要实现‘地上热’”。

(新华社北京5月13日电)

谋长远:多举措推动低空文旅高质量发展

“低空+”打开文旅想象新空间,如何能“飞得更稳”?

“低空文旅作为新业态,行业发展初期难免出现人才短缺、运营不规范的短期乱象,一窝蜂上项目、同一区域同质化竞争也时有发生。”海南省航空运动协会秘书长徐丽文说,近

本组图片均为新华社发

近日,游客在陵水红角岭国际滑翔伞飞行营地体验滑翔伞飞行。跳伞、滑翔伞等低空旅游项目成为众多年轻游客的“新宠”。刺激又新奇的游玩方式给游客带来了不一样的体验,也进一步激发了旅游消费活力。

向云端,探新路,低空文旅高质量发展还需技术创新持续赋能。程羽认为,各地可探索推动轻量化、低成本设备研发,推动低空场景的